

Общественно-политическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ⁶⁺

Газета основана в октябре 1930 года

№ 104 (10254)

ПЯТНИЦА, 27 ДЕКАБРЯ 2013 ГОДА

ЦЕНА 5 РУБ. 27 КОП.

Дорогие земляки!

Уходящий год подарил всем нам множество ярких и позитивных событий – начали работать новые современные производства, тысячи семей отпраздновали новоселье. Мы вместе радовались достойному урожаю, новым дорожным развязкам, школам и детским садам, стали свидетелями и участниками всероссийских и международных спортивных соревнований, важных культурных событий.

Этот год еще раз доказал, что тюменцы умеют хорошо и плодотворно работать, любят свой дом, свою землю и свою страну.

Новый год – один из самых душевых праздников! Ему рады всегда и везде. Вместе с нарядной елкой к нам приходит новогоднее настроение, улыбки и веселье. В этот момент как никогда чувствуется важность и ценность семьи, любви и внимания близких.

Грядущий 2014 год станет особенным для нашей страны, которая станет хозяйкой зимней Олимпиады. Для нас, тюменцев, новый год связан с еще одним знаковым событием – 14 августа Тюменской области исполняется 70 лет! Уверен, мы придем к юбилею родной земли с достойными результатами в самых разных сферах жизни.

Сердечно поздравляю вас с Новым годом! От всей души желаю всем вам встретить праздник в кругу самых родных и дорогих вам людей!

Пусть 2014 год принесет вам благополучие и процветание, будет ознаменован новыми победами и свершениями! Здоровья, счастья и любви!

С Новым годом!

В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с наступающими зимними праздниками – с Новым 2014 годом и Рождеством!

С надеждой на лучшее, с верой в завтрашний день мы провожаем уходящий 2013 год. Для каждого из нас он сложился по-разному. Может, что-то не получилось, может, что-то не доделали, но самое главное заключается в том, что год уходящий показал, что совместно мы с вами можем решать самые сложные задачи.

Новый год – это новые надежды и планы. Пусть 2014 год порадует вас хорошими событиями, исполнит задуманное. Пусть ваши заветные мечты претворятся в жизнь, станут добрыми делами!

Поздравляю с наступающими праздниками каждую семью! Пусть все у вас ладится, пусть радуют внуки и дети, пусть в каждом доме будут уют и тепло. Потому что, как гласит народная мудрость, счастлив тот, кто счастлив у себя дома! Желаю вам счастья, здоровья, хорошего настроения!

В.В.ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия».

Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый Год — самый светлый, самый добродушный праздник, который с каждым из нас проходит через всю жизнь. И его чистота, его искренность и свет — они из детства, из любимого родительского дома, где всегда было тепло и спокойно, где каждый из нас был самым счастливым.

Этим Новый год и объединяет нас — общими надеждами и мечтами о счастье, общим чувством радости и добра. И еще это отличный повод и возможность начать многие дела заново, построить планы на будущее.

Уважаемые земляки, в новом году нас ждет множество интересных и важных проектов, стратегических инвестиционных и социальных программ. Мы, как и прежде, будем заботиться о пенсионерах, заниматься патриотическим воспитанием молодежи, продолжать поддержку бюджетной сферы, строить жилье, спортивные и социальные объекты, продолжать реформирование системы ЖКХ, приложим все усилия для развития сельскохозяйственного производства, малого и среднего бизнеса, здравоохранения, образования, культуры. Верю, что для решения этих задач у нас хватит опыта и сил, терпения и настойчивости.

Все учебники психологии и мудрые духовные книги говорят про одну истину: испытания делают человека сильнее и мудрее. Есть и другая истина — с трудностями легче справляться сообща. Вот поче-

му самым главным пожеланием Бердюжского району на 2014 год будет пожелание мира, сплоченности, единства, взаимопонимания и оптимизма!

Надеюсь, что созидательная работа поддержит и ваши, и наши силы, а Бердюжский район достойно и уверенно пройдет новую дистанцию-2014. От всего сердца благодаря всех жителей района за добросовестный труд, доверие и активное участие в жизни родного района!



Дорогие земляки! Желаю, чтобы в новом году вы поставили перед собой правильные цели и осуществили их! Пусть этот год принесет вам много интересных дней, полных радости и творческого задора!

Верьте в чудеса, занимайтесь спортом, помогайте другим, любите свою работу, делайте то, что вам нравится, побольше читайте, верьте в себя, будьте ближе к родным и друзьям, слушайте свое сердце!

Я очень хочу, чтобы вы стали счастливыми, а это очень просто: любите, дарите тепло и цените каждый день своей жизни и каждую минуту общения с дорогими вашему сердцу людьми!

Счастья вам, замечательных новогодних праздников, крепкого здоровья и большой удачи!

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации Бердюжского муниципального района.



В новогоднюю ночь,
в эфумкий снег и пургу
Лошадка привозит
в дом к нам мечту.
Средь белых пущистых
инежных снегов
Лошадка послушно
подарки везет.
Пусть будет здоровье
в вашей семье,
Пусть будет достаток
на вашем столе,
Пусть глаз не касаются
слезы,
Пусть будут поменные
морозы,
Нежнее пусты
баша любовь.
Пусть горе, несчастье
мимо пройдут.
Пусть Лошади
будет полон забот,
Приятных и денежных,
валзных хлопот.
Найдите мешочек
с подарком, а там —
Мечта, которую каясый
желал.

Счастливый 2013-й

Два сердечка бьются вместе,
Радость к нам пришла вдвойне.
Танца два, двойные песни.
Ты не быть здесь тышине!

Солнца два для мамы светят,
Берегут два ангела.
Счастье есть, и это - дети,
А для мамы счастья два!

Счастье приходит к тем, кто
верит в него, наадется и ждет. 31
июля 2013 года в молодую бердюжскую семью Демидовых
пришло двойное счастье. У Ирины и Алексея появились малыши-двойняшки - Алена и Вовочка.

-Уходящий год нам дорог еще и тем, что как раз накануне его наступления мы с супругом узнали, что ждем ребенка, а чуть позже оказалось - не одного, а сразу двух, причем мальчика и девочку, - рассказывает Ирина. - Радости не было предела - о таком подарке судьбы мы даже не мечтали. Живем с Алексеем вместе уже шесть лет, с первого дня хотели иметь детей. И только спустя такой большой срок стали счастливыми родителями. Скоро мне исполнится тридцать лет, а у

меня уже двое детишек! Разве это не счастье?

Для сына имя выбирал Алексей,

а вот о дочке Аленушке Ирина мечтала еще с детства. Сейчас малышам пять месяцев. Как говорят родителям только в радость, ведь малыши долгожданы и всеми любимые.



-За неделю до родов мы купили дом - это тоже для нас событие года. Вечерами к нам в гости приходят друзья, родные: кто-то помогает на кухне, кто-то гладит, а кто-то с детьшками играет. Вместе всегда веселели, - продолжает Ирина.

Ирина решила долго не засиживаться в декретном отпуске, а выйти на работу - она старший воспитатель в детском саду «Малышок». С ребятишками пянчиться будет бабушка Таня. Глава семьи работает водителем в КЦСОН. Родители делают все возможное, чтобы их малыши не были ничем обделены.

В Новый год хочется пожелать молодой семье сохранять тепло семейного очага, расти детей, видеть их успехи и радоваться каждому дню, проведенному вместе.

Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: счастливая семья Демидовых.
Фото из семейного архива.

Поздравляем Вениамина Матвеевича и Марию Филипповну ХЛЫНОВЫХ с годовщиной совместной жизни!

Пластиинки звуки еле слышно,

Из тех далеких прошлых лет...

Летят минуты выше...

Выше...

Но в ваших душах тот же свет!

И пусть не все, о чем мечтали, свершилось.

Что же, нет, так нет.

Жизнь ваша, обойдя печали,

Пришла отпраздновать момент!

Момент красивый.

И бесспорно

Не всяким данный пережить.

Но шли к нему мы неуклонно,

Умев близким дорожить!

Вы сберегли любовь и веру,

Терпенье, в сердцах добрый свет,

Чтобы сейчас поднять бокалы

За 60 совместных лет!

За чудных, ласковых, прекрасных,

Согретых теплотой детей,

Внучат, правнуоков самых классных,

Что жизнь вам делают милей!

Пусть праздник ваш веселым будет,

Пусть с неба упадет звезда!

Мечту придумать не забудьте,

И пусть исполнится она! Любящие вас - дети, внуки, правнуки

* * *

Поздравляем с днем рождения Маргариту Павловну СИЗОВУ!

Желаем много счастья и тепла,

Здоровья доброго и радостных забот,

Чтоб жизнь была приятна и светла

На много новых дней и лет вперед!

Муж, дочь, внуки.

Поздравляем с 50-летием любимого Кали Касеновича МОЛДАХМЕТОВА!

Единственный, родной, неповторимый,

Мы в этот день тебе спасибо говорим,

За доброту, за ласку, сердце золотое

Мы, милый, тебя благодарим.

Живи, родной, много лет,

Твоим теплом

мы все согреты.

От жены, от детей и внуков

Прими поклон земной - Ведь ты все это заслужил!

С/л - жена, дети, зять, внуки.

* * *

Поздравляем с юбилеем

дорогого сына Сергея Александровича СЕРГЕЕВА!

Бот и 50-летний

день рождения пришел,

И это непростая дата. Пусть в этот день все будет хорошо,

Как в детстве солнечном когда-то.

А знаешь, что подарим мы тебе:

Лесное озеро и целый луг ромашек,

И самую счастливую звезду,

И ветерок, что ходит нараспашку,

И лунный свет, что падает в саду,

Березы шелест, песни тихой ночи.

А рядом - вся твоя семья. Мы любим тебя очень, очень!

Твоя - мама и Евгений Павлович.

* * *

Поздравляем милого, любимого, родного супруга и папу Сергея Александровича СЕРГЕЕВА с юбилеем!

Тебе сегодня - 50, а это ведь не вечер.

И годы быстро так спешат,

и дрогорают свечи. И жизнь ведь не прошла, а началась сначала.

Вот только молодость ушла до мудрости причала...

А годы быстро так спешат, и дрогорают свечи,

Тебе ведь только 50, а это ведь не вечер...

Горит свеча, стекает воск,

Посеребрила жизнь височный лоск.

Будь таким - какой ты есть: Для друзей - хорошим другом.

Дома - любящим супругом И заботливым отцом.

Пускай душа не знает холода -

Как ясный день, как сад в цвету.

Пусть будет сердце вечно молодо, Добром вечная доброта!

Любящие тебя - супруга и дети.

* * *

Сергей Александрович СЕРГЕЕВ!

Сердечно поздравляем тебя с юбилеем и посвящаем тебе эти стихи:

Не подыскать такого слова, Чтоб в полной мере

пожелать,

Тебе хорошего здоровья И никогда не унывать.

Желаем счастья и добра, Поменьше горя и печали,

Чтоб светлых дней было горя,

А хмурые не посещали.

Но в день чудесный юбилея Все пожелания хороши,

Пусть все оставшиеся годы

Несут вам радость от души!

Родители Ивановы.

* * *

Поздравляем от всей души с 50-летним юбилеем Сергея Александровича СЕРГЕЕВА!

Ты в любую минуту поддержишь

И подашь свою руку в беде, Так спасибо тебе, дорогой, Что такой ты живешь на земле!

Ты рядом, и все прекрасно - И дождь, и осенний ветер.

Спасибо тебе, мой брат, За то, что ты есть на свете.

Владимир, Юля, Маша.

* * *

Поздравляем с днем рождения нашу любимую Марину Юрьевну КОВАЛЕНКО!

Пусть удача всегда идет рядом с тобой, наша дорогая мамочка, бабушка и женушка! Мы тебя ценим и любим, будь всегда здорова - это главное!

Муж Юрий, дети Игорь, Надя, Саша, Женя и внутика Дащенко.

* * *

Поздравляю с днем рождения дорогую, любимую сестру Марину Юрьевну КОВАЛЕНКО!

Желаю крепкого здоровья, семейного счастья, успехов во всех делах.

Я с тобой, моя родная! Сестра, зять, племянница.

* * *

Поздравляем с 18-летием Романа ПОПОВА!

Пусть будут чудеса случаться

На свете именно с тобой!

Тебе сегодня - 18!

Пусть дарит счастье празднику твой! Яшкины.

ЕДИНАЯ ДИСПЕЧЕРСКАЯ СЛУЖБА "БЕРДЮЖСКОЕ ТАКСИ" 8 (345-54) 22-0-22

сот. 8 904 463 02 22

Проезд - 50 рублей.

• Гостиница • Квартиры (посуточно) • Русская баня Доставка: продукты, медикаменты и т. д. - 100 р.

Требуются водители, комиссия 10 %.

Поздравляем пассажиров с Новым годом!

Желаем всех благ!

КРУГЛОСУТОЧНО

Катаные валенки, русские пироги - Лучшая обувочка для крутой зимы.

Берегите ноженки, берегите нос!

Где достать родимые?

Каверзный вопрос...

По адресу: ул. Ленина, 8 (здание почты), «СТОЛ ЗАКАЗОВ», будет проходить продажа голицыновских ВАЛЕНОК, валяного чулка напрямую от производителя.

В ОАО «Приозерное требуются:

- операторы машинного деснения;

- операторы по уходу за КРС.

Обращаться по адресу: Ялуторовский район, с. Старый Кавыль, пер. Советский, 12, тел. (34535) 45-117.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Бердюжское отделение КПРФ поздравляет с наступающим Новым годом!

Желаем всем здоровья, счастья, успехов в делах, исполнения всех желаний!

В магазине «Батист» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ нижнего белья фирмы «Милавица».

Ждем вас ежедневно с 9 до 18 час.

В Тюменской области стартовала акция: «Я - за белую ЗАработную плату».

Цель акции: формирование правовой культуры граждан и выявление недобросовестных работодателей. Теперь тюменцы могут сообщить о недобросовестном работодателе, заполнив анкету, которая размещена на странице отделения сайта ПФР в разделе «Информация Отделения». Анкету можно отправить по скайпу: pfr_72, на электронную почту press@082.pfr.ru, либо оставить в отделе ПФР в Бердюжском районе.

В отделение ПФР по Тюменской области можно обратиться через Skype

В целях повышения качества обслуживания населения в отделении ПФР по Тюменской области с 1 ноября 2013 года началась работу online видео-приемная. Консультация граждан будет проходить с помощью программы Skype (Скайп) в режиме реального времени.

Обратиться в онлайн видео-приемную отделения ПФР по Тюменской области можно в рабочие дни с понедельника по пятницу с 14.00 до 16.00. Логин отделения в Skype: pfr_72.

Для сведения: Что необходимо гражданину, чтобы воспользоваться нововведением?

На вашем компьютере должна быть установлена программа Skype; подключены Internet, при возможности webcam-камера и гарнитура (микрофон и наушники). Пообщаться со специалистом можно и без звонка, через Chart, задав вопрос письменно в диалоговом окне.



Уважаемые труженики и труженицы СПК «Элиты»!

Разрешите поздравить вас с Новым 2014 годом!

Желаю вам беззабочного неба, В труде - успеха, в обществе - почет.

Желаю вам в семье любви, совета, Во всем удачу и никаких невзгод.

Желаю вам всего, что нужно, Чем жизнь бывает хороша.

Пусть будут мир, здоровье, дружба!

И не стареет путь душа!

В.В.ЗЕМЛЯНЫХ,
почетный аграрий
Тюменской области,
председатель
СПК «Элита».

Уважаемые ветераны Бердюжского коммунального хозяйства!

Поздравлю вас с наступающим 2014 годом - годом Лошади!

Желаю всем сибирского

будущем году

Вам будет добрым,

вечным даром,

А слезы, скуку и беду

Оставьте лучше в старом.

* * *

Уважаемые члены БРОО

ВОИ и инвалиды

Бердюжского района!

Сердечно поздравляю вас

с наступающим Новым

2014 годом и Рождеством!

Пусть год приходящий будет богат яркими, радостны-

вам принесет:

Со снегом - смех,

С морозом - бодрость,

В делах - успех,

А в духе - твердость.

Пусть все заветные

свершится,

вам нальет,

Чтоб были песни веселей,

А ночь прекрасней

и светлей.

В ночь новогоднюю

с любовью

Мы посыпаем вам привет!

Желаем счастья,

и здоровья,

И новых радостных побед!

С Новым годом!

С большим уважением -

коллективы

м-нов «Свега».

ООО «Бердюжье АТП»
Рейсы по маршрутам
Ишим, Тюмень
будут выполняться
с 3.01.2014 г.
Внутримуниципальные -
с 4.01.2014 г.
Рейс Бердюжье-Гагарино -
с 9.01.2014 г.



